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Ag fa pred sta vi la vio let  beske mij ske ploče

Na stup tvrt ke Ag fa Grap hics na saj mu 

IfraEx po u Beču (8-11. li sto pa da) bio je 

po seb no obi lježen svjet skom pre mi je rom 

ploče Vio let Chem- free, fo to po li mer ne 

 beske mij ske ploče ko ja je u prob noj pro iz vod-

nji u ti ska ri Me dia print, naj većoj ro to ti ska ri 

u Au stri ji. Ploča pruža vi so ku kva li te tu (200 

lpi) i izdrž lji vost (više od 200.000 oti sa ka), 

bez po stup ka ke mij skog raz vi ja nja, sa mo 

gu mi ra njem. Sva kod nev no su or ga ni zi ra ni 

VIP po sje ti Me dia prin tu, ta ko da je više od 

200 no vin skih struč nja ka sa svih kon ti ne na ta 

obiš lo tu ve li ku no vin sku ti ska ru.

Uz to, Ag fa je pred sta vi la no ve ver zi je CtP 

su sta va :Po la ris i :A dvan ta ge, te su pot pi sa ni 

ugo vo ri za 20 no vih in sta la ci ja. Ko ri sni ci su 

po ka za li za ni ma nje i za no ve ver zi je :Ar ki tex 

pro iz vod nog work flowa, kao i pro gram ske 

podrš ke za op ti mi za ci ju po troš nje bo je, :

Op tiInk, te :Su bli ma  raster sku teh no lo gi ju.

P re ma po da ci ma or ga ni za to ra, ovo go diš-

nji sa jam IfraEx po u Beču bio je re kor dan, 

ka ko po bro ju po sje ti te lja, ta ko i po bro ju 

izla gača.

O vo go diš nji sa jam Ifra Ex po 2007 ko ji se održao u Beču 

sre di nom li sto pa da   bio je po svećen no vin sko me iz da-

vaš tvu i nje go voj pri mje ni u stvar nim okol no sti ma. Sa jam 

su i ovaj put obi lježi le ve li ke no vin ske kuće ko je su se pri la-

go di le ubr za no me raz vo ju tržiš ta i pro na laže nju nači na za 

uvođe nje no vih pro du ka ta. S dru ge stra ne, pred sta vi li 

su se i do bav ljači za pra teću no vin sko-iz da vač ku in du stri-

ju.

S ci ljem š to bo lje podrš ke svo jim sa daš njim ko ri sni ci ma 

(kao i bu dućim), Ko dak Grap hic Com mu ni ca tions Gro up 

je te mat ski odre dio iz gled svo jeg izlož be nog pro sto ra, na 

ko je mu je pri ka zan Ko dak Ver sa mark New spa per - High 

Vo lu me Ink jet su stav za di gi tal ni ispis no vi na. Ta kođer 

je pred stav ljen i Ko dak Trend set ter News, no vin ski CtP u 

kom bi na ci ji sa  Stac ca to PressP roof New spa per work flow 

Ko dak   NewsMa na ge rom.

Od mno gih uzo ra ka dnev nih no vi na oti snu tih stac ca to 

 raste rom, na izlož be nom pro sto ru tvrt ke Ko dak do mi ni ra li 

su hr vat ski dnev ni ci Ju tar nji List, Vje snik i Glas Sla vo ni je.

Ko dak na Ifri Ex po 2007


